

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 202 «Захист і карантин рослин»

Аналіз змісту освітньої програми для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 202 «Захист і карантин рослин» дає підстави стверджувати, що вона сприятиме успішній реалізації мети освітньої діяльності – підготовці висококваліфікованих фахівців в аграрній галузі, які мають теоретичні знання та практичні навички, загальні й фахові компетентності, необхідні для розв'язання завдань захисту і карантину рослин у сучасних технологіях.

Рецензована освітньо-професійна програма послідовно забезпечує підготовку майбутнього фахівця із захисту і карантину рослин до виконання професійних обов'язків. Її опанування дозволить майбутнім фахівцям набути чітко задекларовані у програмі професійні компетентності в межах широкого спектра діяльності, сформує в них стійку здатність до самостійного оволодіння новими знаннями, накреслить траєкторію для безперервного навчання і фахового зростання.

Складниками програми слугують її профіль зі спеціальності, перелік освітніх компонент у логічній послідовності їх опанування здобувачем, структурно-логічна схема освітньої програми. Усі структурні елементи освітньо-професійної програми відповідають вимогам до такого виду освітніх нормативних документів.

Загальні та фахові компетентності запроектовані на інноваційну діяльність у галузі освіти та майбутнє працевлаштування на посадах інспектора із карантину рослин, дослідника із захисту рослин, агронома із захисту рослин. Цьому сприяють чітко задекларовані в освітній програмі підходи до навчання. Важливим є й те, що програма ґрунтується на багаторічному досвіді підготовки спеціалістів із захисту і карантину рослин у Національного університету біоресурсів і природокористування України та її орієнтування на практичні вітчизняні та зарубіжні здобутки у захисті рослин від шкідливих організмів.

Перспективністю програми є її ресурсне забезпечення висококваліфікованими, досвідченими науково-педагогічними працівниками, сучасним навчально-методичним і потужним матеріально-технічним забезпеченням.

Обов'язкові освітні компоненти утворюють системний комплекс, який сприятиме висококваліфікованій підготовці фахівця із захисту і карантину рослин.

Рецензована освітня програма відповідає вимогам і може бути рекомендована до використання в освітньому процесі Національного університету біоресурсів і природокористування України для підготовки фахівців із спеціальності 202 «Захист і карантин рослин».

Рецензент –



**Іванюк Костянтин Вікторович**

Належним чином уповноважена особа,  
яка діє на підставі Довіреності

Керівник відділу маркетингу  
компанії «Сингента», Україна